洛阳晚报



期货投资者既要看清国内经济政策调整,又要了解国际经济气候变化

等闲识得消息面 料得涨跌好赚钱



□本刊记者 郭飞飞

2008年金融危机给世界经济造成了重大冲击,期货市场作为重要的一部分自然不能幸 免。金融危机爆发之初,投资者对未来经济走势持悲观态度,这种情绪反映到期货市场上就是 大宗商品价格的连连下跌。随后,各国央行救市,刺激政策一出,期货市场也开始爬坡,一路狂 涨。随着刺激效果边际效应的递减,期货市场震荡波动。如今,5年之后,期货市场呈现怎样的 状态,投资者又该如何进行投资呢?

金融危机直接冲击期货市场

金融危机的冲击和各国央行救市政策的刺激 造成期货市场的大幅波动,这种大跌大涨无疑对 实体经济造成了一定冲击。各企业要想更好地从 事生产、经营活动就必须了解期货市场的运行规 则,实现套期保值。

以螺纹钢为例,它的价格在5年里波动幅度 较大,波动也较为频繁。2009年年初,国内推出 4万亿元救市计划,螺纹钢价格从3000点大幅反 弹, 当年价格达到近5000点, 之后回落至3600

点,随后再次震荡上涨到2011年年初,最高点为 5200点,之后开始漫长的震荡下跌行情,在2012 年9月再次探底3200点。之后,随着城镇化概念 的炒作,2013年2月价格反弹至4300点,二三季 度持续下跌,最低达到3400点附近,并在近期开

橡胶、铜、棉花等商品的价格在金融危机后 的这5年里大致也经历了暴跌、猛涨、震荡这样 的历程。

全国期货市场累计成交额

2008年

719,141.94亿元 同比增长75.52%

2009年

1,305,107.20亿元 同比增长81.48%

2010年

3,091,164.66 亿元

同比增长136.85%

2011年

1.375.134.25亿元 同比下降11.03%

2012年

1,711,231.31亿元 同比增长24.44%

2013年1-8月

1,855,965.79亿元 同比增长82.76%

绘制

陈晨

【注:数据来自中国期货业协会网站】

四季度投资要因势而动

关于四季度期货市场的投资策略,格林期货 分析师认为,要重点关注以下两个因素:一是美联 储到底何时缩减购买长期国债的计划,这对全球 商品都有较大的冲击;二是国内的因素,就是在 11月份即将召开的党的十八届三中全会。从目 前媒体发布的有关国家领导人在不同场合的公开 讲话来看,将有一系列牵涉到多个行业的改革措 施,国家领导人的讲话中透露着对未来改革的信 心和对未来中国经济发展的信心,这无疑鼓舞了 国内资本市场投资者。

但同时也要看到,近期习近平主席的讲话,也 透露出"做好为改革付出必要成本的准备"和"中 国不再简单以GDP论英雄,而是强调以提高经济 增长质量和效益为立足点",这些对大宗商品的 影响是多方面的。相对来说,和GDP高度相关 的期货品种,如螺纹钢在四季度可能表现较弱, 维持在每吨4500元至每吨4800元区间震荡的 格局,铜价则会在每吨50000元至每吨54000元 区间震荡。而在结构性需求增长的带动下,橡胶 期货将会表现强势,向上的反弹高度仍有拓宽的 空间。黄金和白银由于受到美联储退出计划的 制约,中长期走势不容乐观,黄金每盎司1400美 元上方是高风险区域,投资者可以择机建立中长 期的空头仓位。

中信银行 CHINA CITIC BANK

中信银行"房抵贷"助力盘活不动产

近日,中信银行推出全新家庭消费融资产 品"房产抵押综合消费贷款",一次授信、多次循 环使用,满足消费者按揭买房、购车、装修、教 育、医疗、旅游等家庭生活需要,打造"一站式" 消费金融服务。

据介绍,中信"房抵贷"通过房产抵押,盘 活不动产,为客户家庭生活提供全方位金融信 贷支持及再融资解决方案,额度可循环使用, 能够全面满足客户从按揭买房到购车、装修、 教育、医疗、旅游等消费需求,贷款期限最长可 以达到30年。

中信"房抵贷"具有申请便捷、使用灵活、

提供附加贷款及使用范围广等极具竞争力的 特质。申请流程方面,中信银行充分考虑到了 客户体验,一次提交审批所需的全部材料,单笔 贷款无须逐笔审批,大大提高了贷款的办理效 率;贷款使用时办理十分便捷。"中信房抵贷"贷 款期限最长可以达到30年,30万元以下还可 选择刷卡自助支付,还款后贷款可用额度即可 自动恢复。此外,中信"房抵贷"还提供一定额 度的附加贷款,满足客户更多资金需求。

据了解,在中信办理房屋按揭的客户及房 产抵押客户、全款购买期房客户、无贷款现房 客户均可申请这项产品。